
Numerický °ád p°esnosti

ur£ete numerický °ád p°esnosti solveru radau3 na úloze

ẍ+ 4 · π2 · x = 0

x(0) = 1

˙x(0) = 0

po£ítejte s chybou v £ase t=1

Zobrazení výsledk· � aliasing

p°edchozí model, dassl, tolerance 1e-12, 503 výpis·, stop time 100

Frame Sledování konvergence

stejný model, stop time 100, runge-kutta, po£et interval· 500
simulujeme opakovan¥, zvy²ujeme po£et krok·

Frame Inicializace

více ko°en· model s iniciální rovnicí

68− 40 ∗ x− x2 + 2 ∗ x3 = 0

zkuste r·zné start hdnoty (-10, 0, 10)

OM neumí najít ko°en model s iniciální rovnicí

sin(2x) + log(−x) + x+ 10 = 0

• zkuste simulovat bez start hodnoty

• vykreslete si graf funkce, abyste získali odhad ko°ene, ten zadejte jako
start hodnotu
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